

海口市公安局 美兰国际机场分局挂牌

本报海口7月10日讯(记者林伟 特约记者黄培岳 通讯员张振汉 曾程)今天上午,海口市公安局美兰国际机场分局正式挂牌成立。该分局将把维护机场空地安全作为第一责任,认真收集空防、反恐、治安等情报信息,强化应急处突快速反应机制建设,加强机场的治安、消防、交通管理,严厉打击危害民航防安全的犯罪活动。

据介绍,为适应民航体制改革的需要,理顺机场公安管理体制,进一步发挥民用机场公安机构的职能作用,国务院、民航总局和公安部先后发文,要求机场公安机构随同机场下放,一并移交地方政府管理;在省会城市机场和规模较大的机场设置公安分局,划归地方人民政府管理,列入地方公安机关

过失致人重伤 法院酌情轻判 昌江一少年缓刑期间参加高考

本报海口7月10日讯(记者胡续发 通讯员胡娜 麦兆堂)醉汉来到自家商行里惹事,高三毕业生陈某某与其发生争执并过失致其重伤。记者今天从昌江法院获悉,法院彰显人文关怀,一审判处陈某某有期徒刑一年,缓刑一年。目前,陈某某已顺利通过高考。

去年7月30日,醉酒的文某某到陈家经营的商行购买2包“红梅”香烟,并把6元钱放在商行柜台上。陈母当时在柜台上没有找到香烟,于是,文某某拿回钱走出商店。

后来,陈母发现柜台上还有一条“红梅”香烟,就叫文某某回来,并把烟放在柜台上让文某某付钱。文某某称自己已付过钱,并与陈母争执。随后,文某某还是付了钱。陈母找零后,文某某又称不买烟了,要求退钱。陈母便将钱退给了文某某。文某某走到商行门口时,开始不断辱骂陈母,并用脚踢打商行门口的冰柜。

陈某某见状,上前阻止。文某某不听劝阻并扬手打陈某某。两人推扯起来,扭打过程中,文某某踩空台阶摔倒,头部碰到水泥墩,陈某某等人随即把文某某送往医院救治。经法医鉴定,文某某头部损伤,评定为重伤。后陈某某主动到公安机关投案自首。

在法官的调解下,陈某某的家人积极赔偿了被害人经济损失14万余元,取得了被害人及其家属的谅解。同时,法院考虑到陈某某是高三在读中学生,虽然因过失致人重伤,但是案件发生后,陈某某对伤者积极救治,主动投案自首,让他回到学校继续读书更有利于他的成长和对他的教育挽救,遂做出缓刑判决。

在法院的人文关怀下,寒窗苦读多年却差点身陷囹圄的陈某某,重新获得了参加高考的珍贵机会,并顺利通过了今年的考试。

东方查处一非法引产窝点

本报讯(记者张惠宁 通讯员符亚仙)7月10日,东方市打击“两非”联合行动组将一非法施行引产手术的窝点端掉。游医钟某某属重犯,公安机关已对其实施留置调查取证。

7月9日上午,群众举报,东方市解放路八所镇宿舍区内有人涉嫌非法引产,接到举报后,卫生、计生、公安等部门组成联合行动小组迅速前往指定地点,但孕妇已打完针离开,为了不打草惊蛇,行动小组转入蹲点侦查守候,并派专人暗中监视该住所。

7月10日上午,蹲点工作人员发现,有

建制序列,由地方公安机关直接领导。根据《海南省机构编制委员会关于成立海口市公安局美兰国际机场分局有关问题的通知》精神,民航空港美兰国际机场公安局成建制移交海口市公安局,美兰国际机场分局今天正式列入海口市公安局编制序列。

海口美兰国际机场2011年旅客吞吐量已突破1000万人次,不仅是海南连接国际、国内的重要空中门户,也是展示海南、海口形象的重要窗口。民航空港美兰国际机场公安局自1998年成立以来,扎实开展反恐处突、空防安全、治安管理、打击犯罪、队伍建设等各项工作,有效保障了海口美兰国际机场的安全运行,为促进海南、海口的经济社会发展做出了重要的贡献。

王小花和丈夫靠收购废品为生,吃苦耐劳20余年建起一幢900多平方米的三层楼房,书写着残疾人自强自立的人生——

残疾人也能有自己的事业

本报记者 张惠宁

百姓故事

在残疾人王小花26年的创业中,每一步都渗透着辛苦和不易,“耐苦”就是她的创业经验,2008年她家在屯城建起了一幢900平方米的三层楼房,26年与垃圾为伴,她用辛勤的汗水书写了自己自立自强的人生。

18岁嫁给收废品的残疾人

小花5岁时不幸患小儿麻痹症,从此只能用双手扶着双脚,蹲着一步一步地挪动。依靠奶奶背着她去上学,小花读完了小学。18岁时,收废品的林陈福来到了她家门口。林陈福那年28岁,也是一个残疾人,走路颤颤巍巍,背上还鼓出一个大“罗锅”。小花父母担心她以后找不到人家,就把她嫁给了林陈福。

林陈福是湛江人,因为家境贫寒跟着兄弟来海南打工,身体残疾找不到工,他就骑着一辆单车四处收废品卖,每天赚个十块八块钱生活。

1986年,夫妻俩在屯昌租了间小屋,依靠捡废品生活。

“那时候真是辛苦。”小花对记者说。夫妻俩凌晨4时就起床,林陈福出门到屯城及附近乡镇农村捡垃圾,一直捡到11时才回家,稍睡一会儿,又出门去,直到下午2时多回来,下午四五点钟就出去,晚上八点多钟才收工。丈夫出门了,小花就在家分拣垃圾,有时要一直忙到晚上11点才能将捡回的垃圾都分类完毕,第二天好卖掉赚点钱。

起早贪黑几年,攒下了几万元。夫妻俩就开了废品收购站。辛苦仍旧是主题。每隔

20天左右,差不多收够一卡车的废品了,小花讲好了价,林陈福就跟车运到广东去卖。那时候车只能先抵达码头,到了海安那头再换车前行。“海口码头雇人搬,雇不到人老公就得自己搬。有时候凌晨船靠了海安,根本找不到人,老公就得自己先把货卸下来。他和我一样很能耐苦的。”小花说。

就在她家楼房建成之前的6年间,小花晚上整整在屋外睡了6年。那时候,她们家收购来的大量的废品没有地方存放,就露天堆放在家门外,夜晚小花就放张床在屋檐下睡着守着,雨天雨水打湿了她的蚊帐,她还是坚持着。

“残疾人也能有自己的事业”

7月6日,记者来到了小花位于屯城的家。因为最近废品收购价跌得厉害,一楼和

三楼,码放着大量包装整齐的各式废品。“家里压了有几十万的货了。”小花说。

这幢三层900多平方米的楼房,是2008年花了105万元建起的。“经过那么多多年的奋斗,我们也算是有点家产的人了,残疾人也能有一点自己的事业。”小花说。

如今小花的废品收购站解决了三名聋哑人就业,每天有20多辆机动三轮车为她收购废品,有四五十名流动人员靠给她收购废品生活。

小花的创业历程也经历了诸多波折,盖楼的当年因为遭遇经济低潮,废品收购价格一落千丈,小花也曾面临资金周转不灵险些关门的困境。关键的时候屯昌县残联伸出援手,在残联的帮助下,2000年小花办好了营业执照,还先后获得40万元的政府贴息贷款。(本报屯城7月10日电)

我省“破案会战”大决战再掀高潮

假冒伪劣、虚开增值税发票、网络传销将成主攻方向

本报海口7月10日讯(记者魏如松 通讯员陈炜森 实习生聂志锋)“破案会战”是公安部、省公安厅今年部署的一项重要工作,记者从今天召开的全省公安机关全力推进严厉打击经济犯罪“破案会战”大决战推进会上了解到,公安机关将强化大要案件侦办力度,将假冒伪劣、虚开增值税专用发票和网络传销三类重点犯罪作为“破案会战”大决战阶段的主攻方向,集中力量再掀新高潮。

据了解,自3月1日公安部部署开展全国公安机关严厉打击经济犯罪“破案会战”以来,全省各级公安机关周密部署,扎实推进“破案会战”各项工作。截至7月9日,全省共立各类经济犯罪案件604起,破案401起,较2011年全年分别上升99.3%、85.6%,抓获犯罪嫌疑人324人,打击处理率为44%,已提前完成公安部立案、破案、查处率三项指标。

虽然在前一阶段“破案会战”中取得较好成效,但公安部在督察通知书中,两次点到我省“破案会战”各市县工作发展不平衡的问题。为此省公安厅要求,决战期间,各市县公安局要进一步落实警种责任、领导责任和岗位

位责任,全力以赴,打出会战气势和声威。

据悉,省公安厅已部署大决战期间发起的6个集群战役,并决定每成功发起1次跨省集群战役,立即发嘉奖令并奖励5万元。省公安厅设立专项奖励经费100万元,对决战期间表现突出的个人直接发放奖金,对群众举报犯罪线索予以奖励。大决战期间,省公安厅将对各市县立案数、破案数、打击处理数完成情况进行考核。

“破案会战”开展以来,全省共立经济犯罪大要案件17起,破案11起。

涉嫌收受巨额贿赂款

海口秀英区原区委书记当庭认罪

本报海口7月10日讯(记者胡续发 通讯员刘佳 程玲玲)海口市秀英区原区委书记陆云飞在担任海口市城市建设开发总公司总经理期间,涉嫌收受巨额贿赂款。今天上午,海南一中院公开开庭审理此案。

被告人陆云飞,被捕前任海口市保税区副主任,先后担任海口市城市建设开发总公司总经理、海口市市政府副秘书长、海口市

秀英区区委副书记、区政府区长、区委书记,今年1月20日被依法执行逮捕。

检察机关指控称,1998至2002年期间,被告人陆云飞利用担任海口市城建总公司总经理职务的便利,先后12次收受海南美源房地产开发有限公司总经理、法定代表人王某贿赂款共计280万元,并在工程项目承接和工程款结算方面为王某提供便利。陆

云飞将所收受钱款,交给其妻保管,后用于买私彩及家庭日常开销等。今年4月,陆云飞通过家属退缴赃款102万元。

今天的庭审进行了举证、质证、法庭辩论。被告人陆云飞对检察机关指控的犯罪事实没有异议,当庭表示认罪,愿意接受法律惩罚,并请求法庭从轻处罚。

海南一中院将择日对此案作出判决。

景区应急演练宛如电影大片

凤凰岭上演“高空生命救援”

本报记者 刘贡

7月10日上午9时左右,凤凰岭景区的索道遭遇“故障”,突然停止运转,2名“游客”被困在索道吊厢里……这是该景区举行索道应急演练的一幕。

上午9时,凤凰岭索道应急救援演练正式开始。正在缓缓行驶的吊厢突然停了下来,2名“游客”分别被困在一个吊厢内。

2分钟后,一支由20人组成的救援队伍到达故障地点整装待发。总指挥果断命令采取运用应急柴油机液压系统驱动索道运输把索道线路上的游客运回站房。

救援人员穿戴好安全装置、带上对讲机、缓降器等装置,到达车厢顶部,将一根安全带与吊臂相连,然后从行走小车上上下到车厢顶部。救援人员帮助第一名游客穿好救援兜,指示地面副救援人员拉紧缓降主绳,然后将缓降器主绳安全卡挂到地面副救援人安全腰带安全扣上拉紧绳,并示意地面副救援人拉起救援兜,直到被救人安全到达地面。

针对近年来缆车事故频频出现在国内景区的现象,省质监局组织了此次演练活动。(本报三亚7月10日电)



用3G就用好的 天翼3G
好网络 好终端 好应用 好资费

